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ЛОСКОНАЛЕНИЙ СПОСІБ ВИЗНАЧЕННЯ ВОЛОГОСТІ 
ГАЗОПРОНИКНИХ МАТЕРІАЛІВ

час дослідження сушіння важливим є вивчення кінетики процесу. Для 
кінетичних характеристик процесу сушіння необхідно визначати зміну 

матеріалу. Відомі способи визначення вологості матеріалів, які грунтуються 
~ленні залежності вологості матеріалу від різних фізичних властивостей. 

*ує, що такі способи є неточними і не завжди придатні для лабораторних 
Так спосіб визначення вологості деревини шляхом використання 

Її вологості від електропровідності характеризується великими похибками, 
при зростанні вологості. Відомо, що при вологості 7-8% похибка 

становить 2-3%, а при вологості 30-60% похибка зростає до 5-10%. 
сабільшу точність вимірювань забезпечує ваговий метод визначення вологості. 

уєтод являється складним, трудоємким і довготривалим через необхідність 
досліджуваного матеріалу після сушіння поміщати у спеціальний , бюкс, 

зали, зважувати, проводити його досушення і зважувати до досягнення 
і зали.

підвищити точність визначення вологості, зменшити трудоємкість і 
'їсть вимірювань запропоновано використовувати залежність між вологістю 

. його пористістю. Для встановлення такої залежності використовують відомі

■кШ, ( 1 )

ТГ = 100% , (2)

.:чна пористість матеріалу, м3/м3; єс-пористість сухого матеріалу, м3/м3; 
' коефіцієнт; \У-поточна вологість матеріалу, %; О-вага зразка матеріалу, що 

кг; Оо-вага сухого матеріалу, кг.
Ззариставши відомі математичні перетворення одержимо залежність для 

" поточної вологості матеріалу

Ж  =  f e ~ ..g ^ g,ll 1 0 0 % , ( 3)

. максимально зволоженого матеріалу.
ан м  чином для вивчення кінетики конвективного сушіння газопроникного 

достатньо підготувати необхідну кількість зразків для дослідження, 
їх до постійної ваги і визначити вагу кожного сухого зразка Оо. Після чого 

«  відібрати 2-3 із підготованих зразків і визначити середнє значення 
-і сухого матеріалу єс. Зразки, які залишилися, змочують до досягнення ними 
'  зої вологості, визначають вагу у максимально зволоженому. стані От , 
сушінню почергово відбираючи для визначення поточної пористості е і 
ваш формулу (3) визначають значення поточної вологості ЗУ. 

ївропонований спосіб визначення вологості газопроникних матеріалів 
-ує необхідну точність, простий у використанні і може бути використаний під 

ення процесів сушіння.

133


